
A magyarországi bejövő számlakezeléssel kapcsolatos
országos kutatás eredményei

(2023.június)

A cégek többsége még mindig papíron vagy Excel táblázat-
ban kezeli a bejövő számlákat. Ez cégmérettől, azon belül 
az alkalmazottak számától és a bejövő számlák mennyisé-
gétől függően lehet elégséges. A fordulópontot 20 alkalma-
zott, illetve havi 100 bejövő számla felett látjuk.

Alkalmazottak száma Beérkező számlák száma
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A fejlettebb rendszereket, vagyis saját fejlesztésű programot 
vagy külső szolgáltatást igénybe vevő vállalkozások a legelége-
dettebbek a jelenlegi folyamatukkal, rendszerükkel.

papíron és/vagy Excel táblázatban online megosztott mappák segítségével

saját fejlesztésű programot használók külső szolgáltatást veszek igénybe
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Kulcsfontosságú az időtényező. A hátrányok és az 
előnyök kapcsán is lényegében az időt (lassúság/-
gyorsaság) nevezték meg legtöbben. 

Számos probléma merül fel a bejövő számlák kezelésével 
kapcsolatban. Érdekes módon radikálisan eltérő problémá-
kat emeltek ki a cégeken belül dolgozó pénzügyes kollégák 
és a könyvelőirodában dolgozó munkatársak. 

Lejár egy számla határideje

A számla valamelyik munkatársnál elakad

A kifizetés nem kerül jóváhagyásra

Cégen belül pénzügyes
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Nem találunk egy papír alapú számlát

Elfelejtünk küldeni egy számlát a könyvelőnek

Lejár egy számla fizetési határideje

Könyvelőirodában dolgozik, több cégnek könyvel
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A legtöbb cég még mindig papíron vagy
Excel táblában kezeli a bejövő számlákat1

A saját fejlesztésű programot használók a leginkább elégedettek2

Az idő a lényeg3

A jövő a digitális folyamatoké4

Köszönjük!
https://digitalinvoice.hu

Jelenleg hogyan kezelik a cégüknél
a beérkező számlákat? (válaszok százalékban)

Mennyire elégedett a cégük jelenlegi,
a beérkező számlák kezelését segítő rendszerével?

 (válaszok százalékban)

A beérkező számlák kezelésének folyamata során
 leggyakrabban előforduló problémák

 (válaszok százalékban)


